Règlement de participation Cham’Occaz 2018
Objet de la manifestation :

CHAM’OCCAZ est une brocante de matériel de plongée sous-marine, de chasse sous marine et d’apnée, organisée par le club de plongée L’EPONGE de Villefontaine (www.leponge.fr), en partenariat avec CHAMAGNIEU PLONGEE.

L’objectif est de permettre aux adhérents des clubs inscrits, ou d’un particulier, d’exposer et vendre leur matériel de plongée d’occasion, et aux visiteurs d’acheter le matériel exposé.

La participation à CHAM’OCCAZ se fait soit au nom d’un club de plongée, dans le but de regrouper les propriétaires de matériel proposé à la vente, soit à titre individuel.

Les articles mis en vente ne pourront être que : du matériel de plongée ou autre activité subaquatique telle que apnée, chasse, photo, nage en eau vive…Des livres ou DVD sur le thème de la plongée, ou du matériel de plongée de collection.
Date et lieu :

CHAM’OCCAZ aura lieu le samedi 16 juin 2018 sur le site privé du centre de plongée de  Chamagnieu (accès www.chamagnieuplongee.com), mis à disposition par CHAMAGNIEU PLONGEE.

L’ouverture au public se fera de 10h à 17h. Les exposants sont attendus à 9h30. 
Organisation des emplacements d’exposition :

Les emplacements d’exposition seront délimités et affectés à la journée par L’EPONGE.
Une partie des emplacements sera proposée sous un chapiteau, dans la limite de l’espace disponible. L’autre partie des emplacements sera organisée en extérieur autour du chapiteau.
Les emplacements affectés sous le chapiteau seront équipés de tables (longueur environ 1m50), en nombre selon l’emplacement attribué, ainsi que de chaises, mises à disposition par CHAMAGNIEU PLONGEE. Ces tables et chaises ne pourront sortir de l’enceinte du chapiteau.

Les exposants affectés sur les emplacements extérieurs devront prévoir d’apporter leur table et chaises s’ils le souhaitent, ou pourront exposer au sol.

Ce matériel pourra être complété par : parasol, chaises supplémentaires, bâche de sol, portants et cintres, supports d’exposition divers, etc…  à apporter par les exposants.

Les emplacements seront attribués selon le nombre d’articles exposés à la vente :
	
	Chapiteau
	Extérieur

	Moins de 10 articles (de tailles moyennes)
	1 table
	2 mètres linéaires 

	Plus de 10 articles
	2 tables
	


L’affectation des emplacements se fera par ordre d’inscription, selon la préférence indiquée lors de l’inscription : chapiteau ou extérieur. Cependant, le nombre d’emplacements étant limité sous le chapiteau, priorité sera donnée aux clubs exposant au minimum 5 articles.
L’affectation définitive sous chapiteau ou en extérieur, définie par L’EPONGE, sera communiquée par retour de mail aux clubs inscrits, suffisamment à l’avance pour leur permettre de rassembler du matériel d’exposition si nécessaire.
Les exposants sont attendus à 9h30. Tout emplacement réservé mais non occupé à 9h45 pourra être réaffecté.
Tarif :

Le tarif d’un emplacement est fixé à 10 €/table sous le chapiteau ou à 5€/emplacement en extérieur.
Le règlement se fera sur place, avant affectation de l’emplacement prévu, par chèque à l’ordre de L’EPONGE.
L’entrée est gratuite pour les visiteurs.
Responsabilité :

Restent sous la responsabilité exclusive du club exposant/vendeur :

· Le dépôt, la vente, la surveillance du matériel, 
· La surveillance de toute valeur détenue sur place,
· Les prix de mise en vente et les prix d’achat, les transactions réalisées,

· L’état des articles en vente, ainsi que la garantie en cours sur chaque article.
L’EPONGE et CHAMAGNIEU PLONGEE déclinent toute responsabilité en cas de vol ou dégradation. 
Les essais de matériel sont possibles dans le plan d’eau de CHAMAGNIEU PLONGEE. Dans ce cas, le matériel reste sans exclusion sous la responsabilité du club exposant ou du vendeur, qui devra impérativement rappeler au plongeur le respect de la règlementation en matière de plongée (licence, encadrement, directeur de plongée, …). L'EPONGE n'assurera pas de fonction de directeur de plongée pour l'ensemble de l'événement. Le coût  des plongées devra être réglé auprès de CHAMAGNIEU PLONGEE au tarif en vigueur.
Etiquetage des articles :

Pour permettre une meilleure traçabilité, et de renseigner l’éventuel acheteur d’un article si son propriétaire est absent, les articles exposés devront être étiquetés avec le modèle d’étiquette en annexe de ce règlement. Ces étiquettes sont à imprimer et à renseigner par les propriétaires des articles à vendre, et à attacher aux articles lors de leur exposition.
Préparation de la vente :

Nous suggérons aux clubs participants de recenser et regrouper le matériel d’occasion que leurs adhérents souhaitent proposer à la vente, de désigner un ou plusieurs responsable de l’emplacement d’exposition qui sera affecté au club, et d’organiser le planning de tenue du stand. 
Nous conseillons également de prévoir à l’avance le matériel nécessaire à l’exposition des articles.
Réservation :

Copier et remplir entièrement le formulaire ci-dessous dans un mail,
adressé avant le mercredi 06/06/18, à communication@leponge.fr :
Club   Nom du club :





Ville :

ou  Individuel    (rayer la mention inutile)  
Responsable de l’inscription : 

Nom, prénom :

Mail :

Numéro de portable :
Stand :

Préférence :    intérieur / extérieur    (supprimer la mention inutile)
Confirmation de participation :

1) Imprimer en recto-verso les deux pages du présent règlement, et parapher chaque page. 2) Remplir et signer le cadre ci-dessous. 3) Remettre ce document à un organisateur de L’EPONGE, accompagné du règlement, le samedi 16 juin à 9h30 à Chamagnieu avant installation du stand.
Club   Nom du club :





Ville :

ou  Individuel    (rayer la mention inutile)        

Stand attribué :   chapiteau (nombre de tables :       )   /   extérieur     (rayer la mention inutile)        N° :_____
Tarif réglé :            €

Nombre d’article exposés : 

Responsable du stand :                       (rayer la mention inutile)        
Nom, prénom :

Mail :

Numéro de portable :

Personnes présentes sur le stand du club :
Plage horaire : 



Nom, prénom :

Plage horaire : 



Nom, prénom :

Plage horaire : 



Nom, prénom :

Plage horaire : 



Nom, prénom :

J’ai bien pris note du présent règlement de participation, et fait la demande de mon inscription ou l’inscription de mon club à Cham’Occaz 2018 dans le respect de celui-ci.           (rayer la mention inutile)        
Signature du responsable du stand :
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